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TORıdYE BÖYfJK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

74323 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtQzQğQnün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide: .. Adım Ferda Öztürk (T.C. Kimlik No Sincan 
1 No'lu L Tipi Kapalı Ce:zaevine 07.10.2022 tarihinde eşim Evren Öztilrk'ü ziyaret için 
çocuklanmla birlikte gittim. Eşime görüşe gittiğimde x rayden hiçbir uyan sesi gelmeden 
geçmemize rağmen herkese bağıran bir gardiyan bize sıra gelince de bağırıp üstümüze 
yürüyerek "Biz ne diyorsak onu yapacaksınız." Dedi. Ben de "Siz bize bu şekilde 
davranama7.Sınız." dedim diye giriş kartımı elimden alıp çocuklarımı ve beni kabine soktular 
ve 15 aylık bebeğimi elimden alıp çı~lak arama yaptılar. Diğer kabini ben görmeden büyi1k 
kızımı 10 yaşında özel bölgelerine kadar çıplak arama yaptılar. Kabinden çıkan büyi1k kızım 
ağlayarak çıktı ben kucağımda bebeğimle ağlıyorum o durumda beni tehdit ettiler. "Hepimizden 
özür dilemezsen seni görüşe sokmam ve 6 ay görüş yasağı alırsın." dediler o durumda bana 
zorla tehditle özOr dilettirdiler. Görüş sonrası cezaevi müdürüyle görOşmek istememe rağmen 
beni görüştürmediler. iki gün sonra pazartesi günü 10.10.2022 tarihinde savcılığa gidip 
şikayette bulundum ve 14.10.2022 de eşime görüşe gittiğimde tutanak tuttuklarım ve bana 6 ay 
görOş yasağı verdiklerini öğrendim tutanak tarihi şikayet ettikten bir giln sonra 1 1. 10.2022. Ve 
tutanak altında cemevi müdtırilnün dahi ıslak imzası vardır. Büyük kızımın psikolojisi çok 
bozuldu eşimi görmeye gidemiyorum aile hayatımızı bitirmek istiyorlar. İnfaz memurları 
egolarım tatmin etmek için benim çocuklarıma çıplak arama yaptılar eğer şüpheli bir dunun 
varsa beni neden aramadılar. Bu durumdan dolayı eşimi Sincan 3 No'lu L Tipi Kapalı 
Cezaevi'ne sevk etmişler." ifadeleri yer almıştır. 

Bu ballamda; 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86- 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 
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Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
Ferda ÔztOrk isimli yurttaşın çocuklarının Sincan 1 No'lu L Tipi Cezaevi'nde çıplak 
arandıkları iddiaları doğru mudur? 
Bu iddialar doğruysa insanlık dışı muameleyi yapan infaz koruma memurları hakkında 
açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir? 
Görevli infaz koruma memurlarının Ferda ÔztOrk isimli yurttaşa hakaret ve tehditte 
bulundukları iddiaları doğru mudur? 
Ferda ÔztOrk isimli yurttaşa 6 ay görüş yasağı verildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu 
iddia doğruysa 6 ay görüş yasağı verilmesinin gerekçesi nedir? 
Ferda ÔztOrk isimli yurttaşın eşi Evren Ôztürk'ün başka bir cezaevine nakil edildiği 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa naklin gerekçesi nedir? 
Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 
Varsa akıbeti ne durumdadır? 

10) Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan 
personel sayısı kaçtır? 


